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ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ
добору на період дії карантину на заміщення посади державної служби категорії «В» підкатегорії «В1» – головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області – державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Поліського округу Державної екологічної інспекції Поліського округу (на період відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)


За результатами проведеного добору на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» підкатегорії «В1» – головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області – державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Поліського округу Державної екологічної інспекції Поліського округу (на період відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку) призначено БЕНЧУКА Андрія Леонідовича на умовах укладеного з ним контракту.


Контракт укладено на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення суб’єктом призначення або керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору на зазначену посаду.


Граничний строк перебування БЕНЧУКА А.Л. на зазначеній посаді державної служби, становить не більше двох місяців після відміни карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".

